
23/04/2024 SALI  3.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 QUEEN ISABELLE KOŞU ÖNCESİ BİNİCİNİN YARALANMASI NEDENİYLE

 7  12 KAZABLANKA SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 8  9 ELIYNZA ÖN SOL AYAK TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 10  5 ULUSABA SAİR DURUMLARERGÜN 

ÇETİNKURT

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 3  1 CİNDERELLA BULUNAMADIĞINDANVEDAT SUBAY MEHMET AKGÖBEK
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- OFLAZ BEYİ isimli İngiliz atı,

- DELİ TURBO isimli Arap atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

21.04.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

21.04.2024 tarihinde yapılan 9. koşuda, 4 numaralı AFTERNIGHT isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı sonrası usulsüz 

kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup savunması istenmişti. Tartı mahallinde 

bulunamaması nedeniyle savunması alınamamıştı. Savunmasını bugün Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Bahse konu 

olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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3. koşuda, 11 numarada kayıtlı RUZE isimli at starttan 10 boy geç çıkmıştır. Bahse konu atın antrenörü Mehmet İPEK, atını yeterince 

eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır. 

5 numaralı GÜR BEYAZ isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR  ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5. koşuda, 8 numarada kayıtlı CALYPSO QUEEN isimli at koşuya başlamamıştır. Bahse konu atın antrenörü İlker KÖROĞLU, atını 

yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

7 numaralı YAVUZERİM isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, start çıkışı sonrası 1100. metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR  ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

9 numaralı CHILLI CHARLIE isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışı sonrası ve yarışın son 150 metresinde usulsüz kulvar 

değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR  ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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6 .koşuda, 3 numaralı ASLAN YAĞIZ isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet 

) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis 

edilecektir.

2 numaralı ERTUĞBEYİ isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

7 numaralı DELİ TURBO isimli atın binicisi Mahsun TURAN, start çıkışı sonrası 1200 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve  ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

12 numaralı ATHENA isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışı sonrası 1200 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır

7. koşuda, 2 numaralı BLACK LION isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

5 numaralı MERCHANDISER isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaralı SERSERİ HAT isimli atın antrenörü Resul KAYA, atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı  hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve  ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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9.Koşuda, 7 numaralı ŞAHİN ALP isimli at son 500 metrede 2 numaralı BARHALO isimli ata takarak binicisi Mehmet Nuri 

SUNKAR' ı düşürmüştür. Binicinin doktor tarafından yapılan muayenesinde ayağında ağrı tespit edilmesi nedeniyle kontrol amaçlı 

hastaneye sevk edilmiştir. 

Ayrıca, 7 numaralı ŞAHİN ALP isimli atın Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde herhangi bir sağlık sorunu tespit 

edilmemiştir.

4 numaraya kayıtlı HİGH TOWER isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde sağ ön ayakta topallık 

tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

5 numaralı MY ÇETİN KAYA isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve  ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.  

10 numaralı INTEGRITAS isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaralı TOGETHER FOREVER isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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